1) Bei einer Miinze soll Giberprift werden, ob P(Zahl) £0,5 gilt. Wie ist der
Annahmebereich fir Hy bei n=200 und einem Signifikanzniveau von 5%.

p=n-p=200-05=100
o=\n-p-(1—p)=+/200-0,50,5=v50= 7,071 >3

Bei einem Signifikanzniveau von 5% betragt das innere Intervall 90%.
u+164-0=100+1,64-7,071~= 111,6

Damit ergibt sich der Annahmebereich fiir Hy von [0;111]

2) Eine Partei wurde bei der letzten Wahl von 30% der Wahlberechtigten
gewahlt. Es wird angenommen, dass der Zuspruch gesunken ist. Es
werden 1000 Personen gefragt. Wie ist der Annahmebereich der
Hypothese Hy?

p=n-p=1000-03 =300
c=4n-p-(1—p)=41000-03-0,7 =v210 ~ 14,49 > 3

Bei einem Signifikanzniveau von 5% betragt das innere Intervall 90%.
u+1,64-0 =300+ 1,64-14,49 = 323,77

Damit ergibt sich der Annahmebereich fiir Hy von [0;323]
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